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Metode de evaluare economică (a proiectelor de investiții cu componentă de finanțare publică) 

Proiectarea și implementarea eficientă a proiectelor strategice pentru Uniunea Europeană 

necesită o evaluare economică riguroasă pentru a asigura o alocare eficientă a resurselor publice 

și pentru a genera beneficii sociale și economice măsurabile. Prin urmare, dobândirea unor 

abilități metodologice solide în evaluarea proiectelor din punct de vedere economic este o 

componentă critică a instruirii mai avansate privind analiza economică. 

Acest curs ia în considerare perspectivele economice și financiare corporative, cadrul general de 

reglementare pentru finanțarea proiectelor și se concentrează pe instrumente analitice precum 

analiza cost-beneficiu, analiza cost-eficacitate, evaluarea impactului și a sensibilității, precum 

și indicatorii de performanță, care sunt utilizați pe scară largă pentru a evalua inițiativele 

finanțate de UE. Aceste metode permit factorilor de decizie și practicienilor să evalueze 

fezabilitatea proiectelor, să măsoare rezultatele și să compare opțiunile de politici alternative, 

într-un mod transparent și bazat pe dovezi. 

În contextul actual al UE, evaluarea economică joacă un rol central în gestionarea fondurilor 

structurale și de investiții, a politicii de coeziune și a programelor transfrontaliere la scară largă 

care sprijină inovarea, infrastructura și dezvoltarea regională. Înțelegerea metodologiilor de 

evaluare este esențială pentru evaluarea alinierii cu obiectivele UE, maximizarea raportului 

calitate-preț și îmbunătățirea concepției politicilor viitoare. 

Alegerea acestui curs le va permite studenților să dezvolte abilități analitice și practice aplicabile 

proiectelor UE din viața reală, să își consolideze abilitățile de interpretare a rezultatelor 

evaluărilor proiectelor și să reducă decalajul dintre teoria economică și implementarea politicilor. 

Prin urmare, cunoașterea aprofundată a metodelor economice pentru evaluarea proiectelor UE 

este un obiectiv strategic care susține o carieră profesională viitoare valoroasă. 

 

 

 

 


